

省委常委会召开扩大会议

认真传达学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局 专题民主生活会上的重要讲话精神

王东峰主持并讲话

本报讯(河北日报记者 四建磊)12月29日晚,省委常委会召开扩大会议,认真传达学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局专题民主生活会上的重要讲话精神,研究我省贯彻落实意见。省委书记王东峰主持并讲话。

会议指出,中共中央政治局召开专题民主生活会,紧密联系实际,总结成绩,查摆不足,进行党性分析,开展批评和自我批评,为全党树立了标杆、作出了表率,对于引领全党弘扬伟大建党精神,坚持党的百年奋斗历史经验,坚定历史自信,不忘初心使命,勇于担当作为,走好新的赶考之路,具有重要的政治意义、历史意义、时代意义。习近平总书记发表的重要讲话,高屋建瓴,总揽全局,内涵丰富,博大精深,充分肯定了中共中央政治局专题民主生活会取得的成效,对中共中央政治局贯彻落实中央八项规定及其实施细则提出明确要求,深刻阐述了在新的赶考之路上继续交出优异答卷的一系列重大问题,具有很强的政治性、思想性、战略性、全局性和指导性,为我们做好工作指明了前进方向。全省上下要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和中共中央政治局专题民主生活会精神,与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来,与学习贯彻党的十九届六中全会精神结合起来,与学习贯彻习近平总书记关于党的历史重要论述结合起来,与学习贯彻习近平总书记对河北工作一系列重要指示批示结合

起来,不折不扣抓好贯彻落实。

会议强调,要坚决拥护“两个确立”和做到“两个维护”,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。党的十八大以来,我们党面临形势环境的复杂性和严峻性、肩负任务的繁重性和艰巨性世所罕见、史所罕见,习近平总书记以马克思主义政治家、战略家的胆略,谋划国内外大局,推进改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军工作,领导全党全国各族人民抓住机遇、攻坚克难,解决了许多长期想解决而没有解决的难题,办成了许多过去想办而没有办成的大事。脱贫攻坚战全面胜利,全面建成了小康社会,实现了第一个百年奋斗目标,创造了经济发展、社会长期稳定、脱贫攻坚和防控疫情等四大奇迹。党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,最根本的原因在于有习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航,在于有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,反映了全党全军全国各族人民共同心愿,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定不移拥护核心、跟随核心、捍卫核心,推动党中央决策部署

在河北落地落实。

会议强调,要大力弘扬伟大建党精神和巩固拓展党史学习教育成果,凝心聚力奋斗新时代奋进新征程。在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,河北党史学习教育取得扎实成效,广大党员干部受到了一次全面深刻的政治教育、思想淬炼、精神洗礼,各级党组织创造力凝聚力战斗力持续提升,经济社会发展取得新的成绩。要认真贯彻习近平总书记重要指示和党中央决策部署,聚焦增加历史自信、增进团结统一、增添人民福祉和增强斗争精神深度学习,持续巩固拓展党史学习教育成果,把学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神不断引向深入。

会议强调,要坚持以自我革命精神加强省委常委会自身建设,切实肩负起党和人民赋予的历史使命。要对标对表中共中央政治局专题民主生活会,精心做好省委常委会专题民主生活会准备,高质量开好各级党组织专题民主生活会,发挥省委常委和省级领导干部“关键少数”作用,带头践行初心使命,带头坚定理想信念,带头维护党中央权威和集中统一领导,带头贯彻执行党中央决策部署,加快建设现代化经济强省、美丽河北,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议还研究了其他事项。

省会五大客运站元旦小长假安排出炉

本报讯(记者 冯月静 通讯员 张雅平)2022年“元旦”小长假期间,石家庄公路枢纽各客运站按照“三不进站、六不出站”的要求,严格规章,严格流程,强化工作人员责任心,把好“进站”、“车辆安检”和“出站”三个关口;按照实名制购票和查验工作要求,通过进站检票闸机,实名制查验检票自动验证通行,保障站场和旅客的安全。

各客运站疫情防控呈常态化,全天候做好旅客进出

站测温及健康码、行程码查验工作。每天定时对站区进行全方位消杀,对重点岗位增加消杀频次。劝导旅客进站、候车、乘车全程佩戴口罩,不聚集、不扎堆,保持距离、隔位乘车。

各客运站在候车大厅设有手机充电器设备、提供热水;综合服务台准备了便民箱、手推车、轮椅、急救药等物品;开放母婴室各类设施,为有需求的乘客提供独立整洁

的私密空间;设立公开电话,全天候接受旅客的咨询和投诉;在客流高峰期增加人员,安排加班车辆,增开售票窗口,安排定向窗口,延长售票时间,开设网络售票和手机客户端售票,方便旅客购票。设立文明服务引导员,开展导乘服务,扶老携幼,帮困助残;对年老、体弱、病残特殊旅客,开通“绿色通道”,为旅客服务,保障每一名旅客走得了、走得好、走的满意。

各站推出服务举措:

运河桥客运站

在综合服务处设导乘员,引导旅客购票、检票、乘车,及时解决旅客问题,提供全方位服务。售票处对残疾人、孕妇、学生、农民工增设爱心服务窗口。

对“母婴室”、便民服务设施、公厕设施等进行逐项检修,确保正常使用。

召开司乘人员例会,做好疫情防控工作,杜绝麻痹大意思想,积极准备备用车辆,确保客流高峰期间车源充足,避免旅客滞留。

设立资助弱势旅客基金,随时对困难旅客进行帮助。咨询电话:68091117;68091122。

客运北站

开启2个人工售票口和3个自助售票口,同时准备好2个备用售票窗口。

检票口查验身份证,开启2个检票口,根据客流量必要时可再加开1个检票口。

对客流较集中的线路采取预售票方法,疏散到停车场,由工作人员按线路方向牌进行引导,并有序安排旅客乘车。

对于客流大的线路,加快循环班次并调用加班车辆保证不滞留旅客。

咨询电话:87061944。

南焦客运站

现场调度工作人员根据客流车辆情况,及时进行加班班次安排。

售票厅开放5个售票口,服务台6个自助售票机同时开通。中远途线路的车辆可由现场调度临时掌握安排,在保障正班跑完的情况下,增加临时班次,避免有滞留旅客现象的发生。

推出30人以上预订团体票业务及包车业务。旅客可拨打服务热线:68091070预订团体票及联系包车事宜。

开通老弱病残孕和农民工返乡绿色通道,有需要的旅客,可到站综合服务处联系。

咨询电话:85807555。

白佛客运站

“元旦”期间如遇客流骤增,在候车西大厅组织排队,并备好隔离带,由专人组织举牌候车。及时安排加班车辆,按车辆核载座位数提前售票,缩短旅客候车时间。

所有车辆节日期间提前进站,改为临时报班制,按实际客流情况安排发车时间,返程车辆及时安排临时加班班次。

高峰期开放售票窗口4个,检票口4个。

旅客可登录“河北省汽车站网上售票、畅途网、携程网、壹行天下、Bus365(自助机)”网站进行网上购票,也可以在进站后扫码购票。

服务台提供咨询服务,并增设农民工咨询台、导乘服务,主动为老弱病残旅客提供服务,同时为旅客提供广播服务、重点旅客休息室。

咨询电话:68091235。

西王客运站

高峰期增开一个售票窗口,提高售票速度,延长售票时间。

安排专人佩戴绶带在大厅为特殊需要帮助的旅客及退伍军人提供便民服务。

每天投入48辆营运车辆,满足元旦假日旅客出行需求。

咨询电话:68091280。

温馨提示

在此提醒广大乘客进站乘车时,一定要携带身份证件购票乘车,无票证或人、票、证不符的旅客将禁止进站乘车,请广大乘客出行前一定要先检查是否随身携带有效身份证件,以免耽误您的行程。